
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu  

Poslovni broj spisa: St-1127/2020 

Dužnik (ime i prezime/tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište)  

KRASS HOTEL društvo s ograničenom odgovornošću za ugostiteljstvo, turizam i turistička 

agencija u stečaju, OIB:85330162257,  Krapinske Toplice (Općina Krapinske Toplice), Ulica 

Antuna Mihanovića 2 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU do 4.11.2024. godine 

 

Nakon skupštine vjerovnika, stečajni upravitelj je pristupio otvaranju bankovnog računa kako 

bismo mogli održati dražbu. Stečajni dužnik do sada nije imao otvoren račun jer bi isti samo 

radio troškove stečajnoj masi, a za istim nije bilo potrebe.  

Pokušao sam prvo otvoriti račun u Zagrebačkoj banci jer je dužnik tamo imao poslovni račun, 

kao i specijalni sa kojeg su tijekom stečajnog postupka isplaćena sredstva AORTA bivšim 

djelatnicima. 

Međutim, mjesec dana Zagrebačka banka nije bila u stanju otvoriti račun. Stoga sam otišao u 

OTP koji me je brzo odbio jer od sada „otvaraju račune jedino za društva u stečaju koja su 

kod njih imali račun u trenutku otvaranja stečaja“ i preporučili su mi da se vratim u ZABAu 

jer mi oni moraju otvoriti račun.  

Nakon još skoro 2  mjeseca natezanja (djelatnici na bolovanju, nedostaje izjava, nedostaje 

papir, nema podataka o bivšim vlasnicima itd itd) pokušao sam i kod drugih banaka jer sam 

dobio neslužbenu informaciju da „ZABA više ne želi uopće otvarati račune društvima u 

stečajevima jer im to predstavlja dosta posla, a na tome nemaju zaradu“. 

 

Protekli tjedan je predana sva dokumentacija ERSTE banci koja se do sada pokazala 

kooperativna, međutim danas sam i od njih dobio odgovor kako trebaju dobiti odobrenje 

voditelja poslovnice s obzirom da  podatci o vlasniku koje sam ja popunio ne odgovaraju 

onima u registru stvarnih vlasnika (stavio sam da je stečajni upravitelj vlasnik jer je to 

prolazilo kod Zagrebačke banke, a ne mogu upisati skupštinu vjerovnika kao vlasnika što bi 

po mom mišljenju bilo najispravnije).  

Dodatni problem je što ni u registru stvarnih vlasnika podatci nisu potpuni i ne prikazuju sve 

vlasnike već samo oko 80% udjela. Ovaj tjedan ću imati sastanak s voditeljem poslovnice 

kako to riješiti i nadam se skorom otvaranju računa i dodjeli IBAN broja.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Nepromijenjeno u odnosu na prethodni izvještaj. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RA0ZDOBLJU 

Odmah nakon otvaranja računa, bit će sazvana skupština vjerovnika.  

 

Mjesto i datum Stečajni upravitelj 

 
Zagreb,04.11.2024. godine. 

____________________ 
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